



# ప్రజాభివృద్ధికి అనుగుణంగా సమగ్ర నివేదిక

- బీసీ డేడికేటెడ్ కమిషన్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వరరావు

- స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు రిజర్వేషన్ల దామాషాపై విజ్ఞాపనలు స్వీకరణ



సూర్య నిజామాబాద్ బ్యూరో

రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల వారీగా కల్పించాల్సిన రిజర్వేషన్ల దామాషాపై రాజకీయ పార్టీలు, సంఘాలు, ప్రజల నుండి అభ్యర్థనలు స్వీకరించేందుకు వీలుగా ఏర్పాటైన బీసీ డేడికేటెడ్ కమిషన్ గురువారం జిల్లా కార్యాలయంలో నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాలకు సంబంధించి ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ జరిపింది. కమిషన్ చైర్మన్ బూసాని వెంకటేశ్వర రావు, కార్యదర్శి బి. సైదులు ఆయా కుల సంఘాల ప్రతినిధులు, ప్రజల నుండి రాతపూర్వకంగా విజ్ఞాపనలను అభిప్రాయాలు తెలుసుకున్నారు. నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం, బీసీ

సంక్షేమ సంఘం, ముదిరాజ్, మేదరి, పూసల సంఘం, వడ్డెర సంఘం, చేతివృత్తులు, కుల సంఘాలు, కుమ్మరి, యాదవ, రజక, వీరభద్రయ్య, నకాపీ, వాల్మీకి, ముస్లిం మైనారిటీ, దూడేకుల, బాగ్వాన్, మేర, గాండ్ల తేలికుల, మత్స్య సహకార తదితర సంఘాల ప్రతినిధులు తమతమ కులాలవారి ఆర్థిక, సామాజిక, విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ స్థితిగతులను కమిషన్ చైర్మన్ కు వివరిస్తూ విజ్ఞాపనలను సమర్పించారు. కుల వృత్తులపై ఆధారపడి జీవనాలు వెళ్లదీస్తున్న తమకు జనాభా ప్రాతిపదికన రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని, బీసీలకు జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని, ఇప్పటివరకు స్థానిక సంస్థల్లో స్థానం లేని కులాలకు స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్ కల్పించేలా ప్రతిపాదించాలని, నాయిబ్రాహ్మణ వృత్తికి (మిగతా 2లో)

# రుణాలు లక్ష్యాలనుగుణంగా మంజూరు చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాస్

సూర్య కామారెడ్డి బ్యూరో

స్వల్ప కాలిక, దీర్ఘకాలిక ఋణాలు లక్ష్యాలనుగుణంగా మంజూరు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాస్ అన్నారు. గురువారం సాయం త్రం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో, రెండవ త్రైమాసిక బ్యాంకర్ల జిల్లా సమన్వయ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో స్వల్పకాలిక, దీర్ఘకాలిక, మెలికసదుపాయాల ఋణాలు, ఏం.ఎన్.ఏం.ఈ., విద్యా ఋణాలు, గృహ రుణాలు, స్వయం సహాయక బృందాలకు ఋణాలు, ఇతర ప్రాధాన్యత పథకాలకు సంబంధించిన వాటిపై కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, రెండవ త్రైమాసికంలో సాధించిన ప్రగతి, ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం ముగిసే నాటికి (మిగతా 2లో)



# సర్వే డేటా ఎంట్రీలో వార్డ్ నెంబర్లను సరిచేయాలి

సూర్య కామారెడ్డి బ్యూరో



# పట్టభద్రుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

- పట్టభద్రుల ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థి యాదగిరి శేఖర్ రావు

సూర్య నిజామాబాద్ బ్యూరో

పట్టభద్రుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని పట్టభద్రుల ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థి యాదగిరి శేఖర్ రావు అన్నారు. పట్టభద్రుల ఓటరు అవగాహన సదస్సులో భాగంగా నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రం లోని పట్టభద్రులతో సమావేశమే ఓటుపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యాదగిరి శేఖర్ రావు మాట్లాడుతూ ఫీజ్ రియంబర్స్పై విడుదల కాక చాలా కళాశాలలు మూతపడ్డాయని ఫీజు రియంబర్స్పై విడుదలకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. 317 G.O సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. 22 సంవత్సరాలుగా ప్రజాసేవ ప్రజా సమస్యల కొరకు పనిచేస్తున్నానని అన్నారు. పట్టభద్రుల తరఫున ప్రశ్నించే గొంతుకనవుతానని ప్రభుత్వానికి (మిగతా 2లో)



# వంట చేస్తున్న వ్యక్తులు పరిశుభ్రత పాటించాలి

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి



వంట చేస్తున్న వ్యక్తులు పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలని జల్ జీవన్ అండ్ ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ సొసైటీ సంస్థ డైరెక్టర్ వెంకటలక్ష్మి అన్నారు. కామారెడ్డి అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల నందు స్కూలీషన్ ఫుడ్ సేఫ్టీ హెల్త్ ఫుడ్ పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా (మిగతా 2లో)







